



Mezinárodní výstava
družstevnictví



24. - 29. 8. 2006

В 2006 році буде проведено уже 33 виставку - «Земля Годувальниця». В цьому році вперше буде проводитись не тільки уже традиційна виставка, так-званого, сільськогосподарсько – харчового сектору, але й насамперед буде суттєво підтримано сільськогосподарські товариства, кооперативи, фермерські господарства тощо та екологічне земле господарювання.

Традиційні презентації сільськогосподарських товариств матимуть в наступному році міжнародний рівень, а ця проблематика називатиметься: «Міжнародна виставка с/г кооперативів».

Точно так, як і екологічне земле господарювання, яке в рамках виставки «Земля Годувальниця» вже має довготривалу традицію. Виходячи з проблематики та важливості вирішення саме екологічних проблем в сільськогосподарсько – харчовому секторі, ця тема, також матиме власну назву: «Екостиль».

Як і в минулому, виставка буде складатись із спеціалізованих днів. В рамках виставки, швидше за все, пройдуть і дні: с/г кооперативів та екологічного землекористування.

Однак тривалість роботи виставки буде скорочено до 6 днів, як цього і хотіла більшість учасників виставки.

В 2006 році Виставком завершить цілий ряд інвестиційних проєктів, які вирішать проблеми північної частини території вистави. Так, уже в ході виставки, для учасників та відвідувачів буде уможливлено дістатись на виставку через північний вхід, де буде побудовано стоянку для автомобілів. Крім того, через північний вхід буде можливо учасникам виставки транспортувати свої експонати тощо. Учасники та відвідувачі виставки матимуть можливість оцінити повну реконструкцію виставкових площ перед павільйоном тваринництва, де будуть побудовані нові трибуни та арена для показу тварин тощо.



Основна номенклатура виставки залишиться такою ж, як і в минулих роках. Перелік включає майже весь сільськогосподарсько – харчовий сектор. Уже ряд років, в рамках виставки значну увагу приділено темі сільської місцевості під гаслом: «Майбутнє чеського землеробства та чеського села». Так буде і в році 2006. У зв'язку з цим вітанні традиційно активні виставкові площі, які на виставці займають Міністерство землеробства Чеської Республіки та Міністерство місцевого розвитку. Участь експозицій обох міністерств очікується на рівні 2005 року. Будемо також вдячні за співпрацю з міністерствами при підготовці супровідної програми виставки. Значним вкладом у роботу виставки є і співпраця з Міністерством навколишнього середовища, яка в 2005 році переросла до малої виставкової експозиції. Є надія, що і в 2006 році подібна участь останнього міністерства збережеться.

Концепцією виставки у 2006 році передбачено презентацію Міністерство землеробства Чеської Республіки, Міністерства місцевого розвитку та Державного сільськогосподарського інтервенційного фонду в центральному павільйоні «В»4. Прилеглий простір між павільйонами «F» буде виділено під експозиції Міністерства навколишнього середовища, Чесько моравському мисливському товариству, «Ліси Чеської Республіки», Чеського союзу рибалок та іншим інституціям та фірмам. Якісні виставкові площі приготовлено для експонентів, які представлятимуть проблематику харчової промисловості. Продукція тваринництва буде сконцентрована в західній частині приміщення, сільськогосподарській техніці буде виділена, уже традиційно – центральна частина виставки.

У зв'язку з підготовкою паралельної програми виставки, організатори співпрацюватимуть з уже вказаними вище міністерствами, а також – з Аграрною Палатою Чеської Республіки, Спільною оновлення села, сільськогосподарськими кооперативами, фермерськими господарствами тощо, та іншими інституціями, які займаються проблемами землеробства та галузями агропромислового комплексу.

І в подальшому виставком виходитиме назустріч побажанням та вимогам активних учасників виставки, яку відвідають спеціалісти та широка громадськість. Виставком і надалі приділятиме увагу такій

важливій темі, як «розвиток чеського села». Ця тема буде актуальною і в майбутньому. Тому, саме виставка надасть прекрасні можливості для презентації цієї проблеми та уможливить, в рамках виставки, дискутувати по цих питаннях.



**Mezinárodní výstava
družstevnictví**

Міжнародна виставка агропромислових кооперативів

В цьому році виставка відбудеться за грандової підтримки Чесько-моравського союзу виробничих кооперативів (ČMSVD) та Землеробського союзу Чеської Республіки. Мова піде про представницький огляд виробничих, переробних та інших кооперативів, які є традиційними для Чеської Республіки та займають гідне місце в її агропромисловому секторі. Метою виставки буде – забезпечити міжнародний рівень презентації таких структур, в т.ч. й з супровідною програмою.

В переговорному процесі є питання участі у виставці закордонних с/г кооперативів з Словаччини, Польщі та інших країн.

Виходячи з того, що діяльність вищевказаних с/г кооперативів відслідковується, практично, у всьому спектрі господарювання в агропромисловому комплексі, презентацію перших буде розділено до таких категорій: товари широкого вжитку, ковальство, електроніка, будівельні роботи, системи захисту, побутова техніка для дому, житло, огороди, сади, квітники, текстиль та шкіряна галантерея, вироби мистецтва та ремісничі товари, с/г та харчові вироби.

Один день, в рамках виставки, буде виділено для активної пропаганди та реклами кооперативів перед засобами масової інформації. В програмі виставки передбачено «День кооперативництва».



Екостиль

Виділення екологічної теми під назвою «Екостиль», означає її важливість у сфері землекористування, харчової промисловості та житті на в сільській місцевості (чи периферії). Саме тому, особливу увагу буде звернуто на екологічні питань, які пов'язані із діяльністю в агропромисловому комплексі, як то: біологічно чисті продукти харчування, діяльність екологічних ферм, становлення, розвиток та проблеми мікро регіонів, проблеми оновлення села тощо.

Метою виставки є розширення інформацій про вищевказані сфери та створення свідомого переконання у відповідальності людини та її діяльності перед навколишнім середовищем і його охороною, в широкому смислі цього слова.

Виставка складається з таких тематичних розділів (відповідно до номенклатури):

- Екологічні технології;
- Екологічно економні продукти
- Екологічне будівництво
- Альтернативні засоби енергії
- Охорона здоров'я та здоровий стиль життя
- Біологічно чисті продукти та раціональне харчування
- Державні та недержавні організації
- Література та посібники
- Інше

Підготовлено українсько-чеською інформаційно-аналітичною службою (UCIAS)